

# 家有“自私”娃 爸妈别担心

## [妈妈有烦恼]

**烦恼一:**冉冉已经1岁8个月了,冉冉妈发现了一个头疼的问题。当女儿和小朋友在一起玩时,她碰别人的玩具可以,别人碰她的东西就不行,会哭闹得很厉害。甚至公共的东西,比如小区里的滑梯,她在玩的时候根本不让别人碰。冉冉妈也试着和孩子讲道理,但效果不明显。冉冉妈自己分析了一下,怀疑是家里带孩子的人太多,除了父母照顾外,奶奶外婆都围着冉冉转。冉冉妈怀疑,是不是因为这样,养成孩子娇气而又自私的性格,但她不知道这样的分析对不对,也不知道该怎么纠正孩子。有时她甚至赌气地想,再遇到这种情况,干脆让冉冉自己哭个够……

**烦恼二:**和冉冉有点相似。洛洛刚刚满2周岁,但他对自己的东西已经有了明显的维护意识。看到小姐姐拿了自已玩具,总是急得要么直跺脚,要么大哭;而有的玩具是他平时都不会碰一下的,但只要小姐姐一碰,他就会去抢,而且抢过来后就紧紧抱在怀里,好像这件玩具才是他的最爱。除了对玩具的占有欲,洛洛对人也有很强的占有欲。如果奶

奶抱了小姐姐,不抱他,他会又哭又闹伸着手让奶奶放下小姐姐来抱他,对于自己妈妈,当然更不准抱其他小朋友一下,只能抱他。

## [专家来支招]

以上家长的烦恼,在很多家庭都有发生。明明知道孩子这样不对,但却苦于没法去帮孩子纠正。那么,如果家里有一个占有欲很强的孩子,爸妈们该怎么办?记者采访了中华路幼儿园贾宗萍园长,请她给家长们支招。

### 可能是孩子没有安全感

“家长们不要简单地将孩子的占有欲归结为自私,不考虑孩子的年龄和心理特点,因而纠正起来往往有难度。”贾园长认为,这时的孩子表现出“自私”行为,其实是占有欲的一种表现。而占有欲强的孩子,有一部分是缺乏安全感,极度需要依赖和保护的表现,这时,父母既不要大惊小怪,更不要责骂孩子。

父母应该多陪孩子玩,多给孩子一些关爱和照顾。可以将孩子带到公共场合,让他多跟别的孩子接触,享受一下别的父母的疼爱,告诉他:“爸妈对你的爱和对别的宝

宝的爱是不一样的!”亲情陪伴会让孩子增强自信,加强安全感。并且,随着年龄增长,孩子越来越懂事,一般孩子的“自私行为”会逐渐消失。

### 可能是家里过度溺爱

同时,贾园长还提醒家长们在要求孩子的同时,还要反思一下自己,会不会因为自己给孩子过度溺爱,而造成孩子的“自私”?

“有些家长自己的行为无意间会给孩子一种暗示。”贾园长分析道,在自己宝宝和别家宝宝一起玩耍时,有的爸妈会将最好的玩具主动拿给自己孩子;或者在吃饭时,会将最好吃的留给自己孩子吃……这样会在不知不觉中,孩子有了“我是最重要的”这种思想。

贾园长建议,家长们一定要注意自己的行为,还要培养孩子习惯和别人平等相处,不要迁就孩子什么都想占为已有的欲望,使他们逐渐明白好的东西是大家的,不属于我一个人的。在家里吃饭时,可以将最好吃的给老人吃,教导孩子“尊老爱幼”的思想……潜移默化间,孩子的习惯会逐渐变好。

快报记者 马晶晶

## 英语天地 娃娃学英语 要在玩中学、学中玩



20世纪风靡西方幼儿英才教育的经典方法——“蒙特梭利方法”十分重视儿童的早期教育,蒙博士发现儿童在6岁之前的不同阶段对语言、动作和细节等会分别表现出强烈的敏感,是教育的绝佳机会。美国著名的心理学家布鲁姆认为,人的智力17岁为100,4岁时已经获得50%,8岁前又增加30%,余下的20%是8~17岁获得的。可见,幼儿在5岁前是智力发展的最迅速时期。3~4是幼儿接受早期智力教育的最重要时机。今天,提倡娃娃英语学习在“玩中学、学中玩”早以深入人心。问题是如何把握好这个度,过于强调玩耍,是否会淡化

英语学习效果;而只抓学习不玩耍聪明的孩子也会变傻。

“兴趣、自信、勤奋、爱学”八个字是帮助孩子们学好英语学习的成功秘诀。同时,由于通过英语学习养成了良好的学习习惯,反过来又帮助提高孩子们其他学科的成绩。在英语教学中,要让孩子们对英语学习产生浓厚的兴趣,并开开心心地学习英语,玩耍是必不可缺的,玩能增强学习的兴趣,而兴趣又是最好的老师。然而,玩的本身不仅仅只拘泥于蹦蹦跳跳等,还包括将英语学习有机地与英语游戏、英语歌曲、英语歌谣、英语短剧、英语晚会等相结合。可以说,麦克米伦少儿英语遵循“不仅说,麦克米伦少儿英语遵循“不仅说,专注于孩子的英语能力培养”的教学理念。

**提醒:**即日起,麦克米伦少儿英语暑期全托班开始接受报名。全托班还准备了宝宝的午睡小床、营养小点心,聘请专业优秀幼儿教师担任班主任。为了达到小班教学的效果,本期夏令营,只有20个名额!

## 活动看台 剑桥儿童英语、少儿英语等级考试报名启动

2011年下半年的剑桥儿童英语、剑桥少儿英语两个等级考试均于本月开始启动报名工作!今年两项剑桥英语等级考试时间分别在2011年7月9日~10日及2011年9月17日。该全球化英语等级考试面向南京市所有适龄儿童并有一定英语基础者开展报名工作。今年已有不少知名幼儿园组织全园儿童参加下半年的等级考试。负责南京市考级工作的单位——新日教育培训中

心,是经南京市教育行政部门批准的合法学校,是南京市唯一一家专业授权的剑桥国际英语学校,学校所教授的剑桥国际课程与全球同步,该校负责针对3~6岁学前儿童的《剑桥国际儿童英语》课程的教学与考级工作,以及针对6~12岁小学生的《剑桥国际少儿英语》课程的教学与考级工作。地点:中山北路88号建伟大厦27层,电话:83244570、83233680

## 暑假游学 不出国门去游学——剑大教师亲临授课

想要不出国门去游学吗?想得到剑桥大学资深教师的亲自指点吗?那就来瑞思学科英语新街口中心的Shining English Camp吧!纯正剑桥课堂+野外拓展活动+全天托管,让你不出国门就能体验!小班授课,比英语技能,交学习朋友;浸入式全

英语环境,learning by doing, learning & having fun;参加丰富的实践拓展活动,获得生活能力的锻炼,开拓视野。

夏令营为期4周,您的孩子会到达学校那一刻开始就会得到最贴心的照料。我们会有专业的生活老师

照顾学生一天的学习生活,会为孩子提供营养搭配的午餐和上下午点心。

开营时间:7月一期,8月一期

详情咨询:

025-84731099/84728228

也可登录官网查询:

www.justarchina.com

**Kings 精致雅思**  
KINGS IELTS

上海、杭州中心开业在即

# 暑假特惠班火热报名中

暑假特惠班  
全面7折

初阶6分班

7月11日开班

7月20日开班

初阶6.5分班

8月1日开班

初阶6分班

5月23日开班

6月20日开班

高阶6.5分班

5月28日开班

6月6日开班

凭此报纸可抵扣

现金 **1000元**

本活动截止至2011年5月31日

**你敢考, 我敢赔! 考雅思, 一次就过!**

全国唯一, 雅思培训新标准

即日起报名精致雅思核心课程, 若完成学习后达不到承诺的雅思成绩, 精致雅思将赔付学员的所有雅思考试费用且提供免费重读。你敢考, 我敢赔! 详情请来电咨询。

**4006 919 300**

**025 8661 9331**

**www.kingsielts.com**

南京市汉中路1号南京国际金融中心29层C-E座



## 国家注册审核员 / 食品安全管理咨询师 / 质量经理招生简章

中国检验认证集团(CCIC)是中国最大最权威的检验认证机构,是经国家认证认可监督管理委员会(CNCA)批准,中国认证认可协会(CCAA)确认的专业培训机构,具备多种体系认证培训和产品认证培训资质。按照国际标准规范管理,以专业化的师资队伍,先进的教学方法,规范化的管理为社会提供高效优质的培训服务。

### 食品安全管理咨询师培训

培训时间:2011年5月26-28日(2天)

培训对象:食品相关专业大专以上学历;食品企业相关工作经历;具备管理体系咨询和审核经验者优先。

(参加本次培训后可入选本机构咨询师库,参与食品安全管理咨询工作。)

### 质量经理培训

培训时间:2011年6月11-14日(4天)

报名条件:大专以上学历,具有3年以上质量管理或改进相关工作经历。

获得证书:通过本课程的培训并考试合格后,可获得由中国就业技术培训指导中心颁发的《CETTIC 职业培训证书》以及中国质量认证中心颁发的《CQC 注册质量经理证书》。证书电子注册,全国通用。

### ISO 9000 质量管理体系 国家注册审核员培训

培训时间:2011年6月22-26日(5天)

报名条件:大专以上学历;具有3年以上技术、质量或管理岗位的工作经历。

获得证书:通过本课程的培训并考试合格后,可获得中国质量认证中心(CQC)颁发的经中国认证认可协会(CCAA)认可的培训合格证书。

**培训地点:南京 联系人:孙小姐, 025-52345776 52343300-417**